

# 春风送岗促就业 精准服务助发展

## 我市举办2024年“春风行动”专场招聘会

本报讯(记者 李蕊)为深入贯彻就业优先政策,扎实做好稳就业保用工的工作,2月27日,我市举办为期两天的2024年“春风行动”稳就业保用工专场招聘会。

当日上午9时,天气还有点儿寒冷,却也难抵供需双方的热情,市体育馆的招聘会现场人头攒动。一大早,张又芳就来到现场,因为在大学里学的是计算机专业,所以她会重点了解和专业的岗位。“已经有几家大型企业比较符合我的心意,准备后期再接触一下。”转了一圈儿的张又芳说,她已经给中意的招聘单位投放了简历,希望能收到对方的回复。而2022年6月毕业的申帅杰则表示,虽然自己是学市场营销的,但是他并不局限于将目光只盯在销售方面,目前他是“两手准备”边考研边找工作,当然他更希望找到满意的工作,能在家门口实现就业。

代表单位前来招聘的华兰生物工程股份有限公司的郝盼,一早上已经接待了好几个求职者。“我们特别想招一些和专业对口的人才。”郝盼说,虽然此次带来的岗位范围也比较广,涉及生



求职者认真阅读招聘信息

产、工程、质量、财务证券、保安等多个方面,但也想为企业“招贤纳士”。而新乡市金龙精密铜管制造有限公司的人力专员杨茹则表示,招聘会让他们能快速招聘到符合自己企业要求的人才,实现供需双赢。

据了解,此次招聘会由市政府主办,市人力资源和社会保障局承办,以“春风送岗促就业,精准服务助发展”为主题,以外出务工和就近就业创业的农民工以及脱贫人口(含防止返贫监测对象)、农村低收入人口等为重点服务对

象。本次招聘会规模大、针对性强,有322家企业参加,提供2.63万个就业岗位,涉及医药教育、电子信息、土木工程、酒店餐饮等多个领域。仅当日上午就有1.2万名求职者现场参会,企业接收简历9611份,现场达成招聘意向2655人,1.7万人次的求职者通过直播送岗等方式线上同步参加了本次活动。

就业是民生之本,是每一个家庭稳定和幸福的支柱,更是我们构建和谐社会的前提和基础。近年来,我市全面实施公共就业服务质量提升工程,常态化举办线上线下招聘会,分类推出“大而全”“专而精”“小而美”等多种形式招聘活动,实现周周有招聘、送岗到身边。市就业创业服务中心党委书记、主任朱学勇表示,“春风行动”将持续到4月初,在此期间他们将积极为广大用人单位和求职者搭建供需平台。市人社部门还将坚持实施就业优先战略,持续稳定和扩大就业,高频次举办专场招聘活动,广泛集中宣传就业服务的举措,多渠道推介就业创业服务项目,保障用工企业发展,稳就业增民生福祉,助力全市经济实现“开门红”。

## 好民警张河:劝少女回家 帮老人购票

本报讯(记者 刘志松)2月26日,市民将一面写有“执法为民交警急行动,急人所急寻得亲人归”的锦旗送到新乡市高铁东站综合事务中心,感谢交警张河的帮助,将要离家出走的家人劝说回家。

原来,2月23日上午9时许,新乡市高铁东站综合事务中心赵文新主任接到110转来杨女士的求助电话,称其年满17岁的外甥女因和家人吵架赌气出走,很可能乘坐高铁到湖南会见打游戏认识的

男网友,请求新乡市高铁东站综合事务中心协助寻找。正在值勤的张河与同事们及时联系求助人力提供帮助。上午11时20分许,待求助家属多人赶到高铁新乡东站后,张河与同事立即带领出走女孩的亲属进入高铁站内联系朱宏昌警官予以全面寻找。历时1个多小时,女孩被执法人员发现,并经过张河与同事们的耐心说服教育,女孩最终同意和家人回家。女孩的家人感激不尽,便专门送

来锦旗表示感谢。

23日13时,一位70多岁的老太太要在郑州站下车,不慎在高铁新乡东站下了车。老太太因为年事已高,不会购买车票。张河得知情况后,帮助老太太购买了车票,并将其送进站内,再三叮嘱老太太在哪里检票、在哪里下车,路上一定要注意安全。当老太太安全上车,张河才放心回到工作岗位。

据介绍,张河从市交警支队六大队抽

调到新乡市高铁东站综合事务中心工作后,工作主动,积极作为。在干好本职工作的同时,热情为群众提供帮助,把“严格执法,热情服务”的执法理念落实到行动中。

26日,新乡市高铁东站综合事务中心负责人赵文新表示,高铁新乡东站是新乡市的“窗口”,每个工作人员都代表新乡的形象,我们始终坚持文明、规范执法,热情、周到服务,用实际行动擦亮新乡市这个“窗口”。

## 网格员:紧急救助倒地老人 用爱心暖民心

本报讯(记者 陈曙光)2月25日晚,高新区振中街道新润社区的两名工作人员在日常巡逻时,救助了一位倒地老人,得到了群众的好评和称赞。

当晚7时许,新润社区的网格员解玲玲、梁珮源在庭院日常巡逻时看到一位老人倒地不起。两人立即上前查看

情况,只见老人面色苍白、头部流血不止,急需救助。见此情景,解玲玲立即拨打120急救电话,梁珮源则前往就近的社区卫生服务站拿医用纱布为其止血,并时刻观察老人的精神状态,然后又跑到老人家里通知其家属。

待救护车来到事发现场后,解玲

玲、梁珮源又为急救车引路,配合救护人员将老人抬上救护车。将老人妥善安置好,两人才松了一口气继续巡逻。

解玲玲、梁珮源的暖心举动得到了居民群众的一致称赞。大家表示,他们在工作中始终牢记自身职责,以服务好

网格内的居民群众为己任,用爱心暖民心,将网格微力量汇聚成社区治理的大能量,用责任心、爱心架起了社区和居民之间的连心桥,成为了群众身边的暖心人,用实际行动诠释了“人民至上、生命至上”的深刻含义。

### 【平原腔声】

## 像“吴朋友”那样为文明新乡汇聚正能量

□姬国庆

唐山司机刘先生一家3口被困在寒风中,紧急时刻,辅警吴效平帮助找人修车,并安排刘先生一家人取暖。为表示感谢,2月20日,刘先生从唐山用快递送来锦旗和感谢信。(《平原晚报》2月22日A08版报道)

总有一些好人做好事,默默无闻,不求回报,用实际行动释放正能量,为文明新乡增光添彩。

从新闻报道中不难发现,在辅警吴效平帮助唐山司机刘先生一家人“解困”的背后,还有另外一位好人——吴

效平的朋友,在此我们以“吴朋友”相称。

就当时的情况来看,要想尽快帮助刘先生一家人尽快解困,最关键的就是尽快将车修好。

吴效平因为修车无果,就拨打电话向远在卫辉市的“吴朋友”求助。“吴朋友”专门开车从卫辉市赶到现场修车,很快就将车的故障排除,这才为吴效平的救助画上了一个完美的句号。

吴效平帮助刘先生时的时间是凌晨。对于很多人来说,深更半夜起床冒着严寒去帮他人修车,不是真朋友绝对办不到。当天是农历正月初七,“吴朋

友”能够在度假期间出门修车,这样的朋友之情绝对不一般。

刘先生与吴效平非亲非故,“吴朋友”专门开车从卫辉市赶到现场修车,更加凸显了“吴朋友”乐于助人的可贵品质。

别说当时是春节凌晨,即便是平时,很多维修工人也不会自己开车到现场修车。

“吴朋友”默默无闻帮助他人,不求回报,不求人知,这种发自本能、出于本心的真情救助,凸显了救助的分量、善行的价值,给我们带来了最深的感动。

“吴朋友”是真够朋友!这样的朋

友,值得交往!

吴效平只是一名普普通通的辅警,“吴朋友”是一名默默无闻的平凡人,不管是吴效平,还是“吴朋友”,这些凡人善举告诉我们,普通人也可以耀眼,平凡人也可以伟大。

吴效平和“吴朋友”联手相助,既是个人美德的体现,也是正能量的凝聚,更是对社会主义核心价值观的生动诠释。他们的凡人善举激励着平凡的你我他,让我们都成为这样的“真心英雄”,为文明新乡汇聚更多、更大、更强的正能量。